1 сентября в МБДОУ д/с № 100 состоялся праздник, посвящённый Дню знаний. Воспитанники детского сада путешествовали по станциям, на которых они встретились с любимыми героями сказок: Мальвиной, Черепахой Тортиллой, Фокусником, Совой, Феей. На одной из станций ребят встретила Фея музыки и танцев. Фея научила ребят петь песенку — эхо «Начался учебный год». Она рассказала ребятам о волшебной школе феерических наук, в которую 1 сентября отправляются маленькие волшебники, чтобы научится настоящему волшебству. Ребята помогли найти Фее волшебную палочку, с которой они играли в музыкальную игру: передавали друг другу палочку по кругу и по очереди танцевали разные танцы (кадриль, вальс, польку, буги-вуги).

## Музыкальная станция. Фея рассказывает о школе «Феерических наук».



Чудесное превращение волшебной палочки. Дети исполняют танец - Вальс



Фея исполняет с ребятами песенку – эхо «Начался учебный год».



## Станция дорожная для ребят всех осторожная.



Станция фокусов.



## Станция «Сказочная». Черепаха Тортилла рассказывает детям сказки.



Станция «Загадочная» и прекрасная Мальвина.

